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STRUČNÝ ZÁPIS 

 

 z 4. schůze předsednictva České lékařské společnosti JEP, z.s. v roce 2022, 

která se konala dne 5. dubna 2022 od 14:00 hodin v Lékařském domě 

 

 

Schválení zápisu ze 3. schůze předsednictva ČLS JEP v březnu 2022. 

 

Rozhodnuto o způsobu výběru laureáta letošní Ceny JEP – proběhnou elektronické volby od 

6. 4. 2022. Prof. Svačina, navržený na Cenu JEP Českou internistickou společností se své 

kandidatury vzdal jako nevhodné v době, kdy je v čele ČLS JEP. 

 

JUDr. Vacek seznámil předsednictvo s návrhem změn v Jednacím a Volebním řádu ČLS JEP 

a předsednictvo po delší diskusi změny odsouhlasilo. Dne 17. 5. 2022 budou předloženy 

shromáždění delegátů organizačních složek ČLS JEP. 

Prof. Svačina požádal ministra zdravotnictví o urychlené vyřešení situace (např. generálním 

pardonem), kdy lékaři podávající přihlášky k atestacím splnili část praxe na renomovaném, 

avšak momentálně neakreditovaném pracoviště. 

 

Předsednictvo rozhodlo o tom, že nemá smysl vytvářet doporučené postupy stran chronického 

únavového syndromu (neboť není dostatečně definovaný a v MKN-11 je veden jen jako 

infekční jednotka). 

 

Ministerstvo spravedlnosti ČR se opět obrátilo na ČLS JEP se žádostí o stanovení znaleckých 

oborů a ČLS JEP znovu odpoví, že si představuje seznam jako de facto kopii seznamu 

základních a nástavbových oborů, tedy tak, aby znalecké obory odpovídaly atestacím. 

 

Byly předloženy stanovy České gynekologické a porodnické společnosti ČLS JEP, předběžně 

schválené byly  pouze na omezenou dobu do 31. 12. 2023 vzhledem k několika sporným a 

nejasným místům. Mezitím proběhne v lednu 2023 volební Sjezd delegátů ČLS JEP, kde 

možná dojde k přijetí celkových změn ve stanovách. 
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Dne 29. 3. 2022 proběhla v SÚKL schůzka ohledně vyřešení nahromaděných problémů 

ohledně např. akreditace nestandardních laboratorních metod (do roku 2028 je možno žádat o 

výjimky, dále označování změn v dokumentaci posudků na léky v evidenci orfanů a také 

elektronické evidence očkování. 

 

 

 


